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項    目 令和3年度 令和4年度 令和5年度
令和５年度

(６期計画値） 県中間報告
令和6年度目標(県中間

報告）
令和7年度目標(県中間

報告）
令和8年度目標(県中間

報告） 評価 評価コメント

障がい者の施設に入所している人が、
地域生活へ移行する人数

0人 0人 0人 3人 有 3人 3人 6人

施設に入所している人数 48人 46人 44人 - 有 44人 44人 44人

地域生活支援拠点等が有する機能の充実
面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証
有

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証

面的整備型の整備と、年
１回以上の運営状況の

検証
Ａ １か所の拠点の現状維持と、充実を図る。

地域生活支援拠点等の運用状況を検証及
び検討 - - 2回 第７期新設 有 2回 2回 2回 Ａ

日高市障害者地域総合支援協議会
において協議を継続する。

強度行動障がいを有する者の支援体制の
充実 - - 0回 第７期新設 有 1回 1回 1回 －

日高市障害者地域総合支援協議会
において協議を継続する。

表５－４ 一般就労移行者数 12人 17人 16人 18人 有 16人 17人 18人 B 現状維持

就労移行支援事業を通じた一般就労移行者数 6人 2人 8人 15人 有 8人 9人 15人 B 一般就労者数が増えない要因を検討していく

就労移行支援事業利用終了者に占める一般就労へ移
行した者の割合が5割以上の事業所の割合 - - 0か所 第７期新設 無 ５割以上 ５割以上 ５割以上 - -

就労継続支援A型事業を通じた一般就労移行者
数 0人 0人 0人 1人 有 2人 2人 2人 B 支援継続

就労継続支援B型事業を通じた一般就労移行者
数 1人 1人 0人 1人 有 2人 2人 4人 B 支援継続

就労移行支援事業を通じた一般就労移行者の就
労定着支援事業の利用者数 3人 2人 0人 13人 有 3人 3人 16人 B 支援継続

就労定着率８７割以上の就労定着支援事業所数 0か所 0か所 1か所 2か所 有 1か所 1か所 1か所 B 支援継続

就労移行支援事業所の数 - - 1か所 計画記載なし 有 1か所 1か所 2か所 A 支援継続

未実施または評価不能

表５－２

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

Ｄ

コロナ禍の影響で、施設入所者の移行が困難だった
経緯や、地域との連携体制の構築が不十分な面も
あり、目標達成は困難だが、関係機関との連携強化

により目標達成に努めていく。

表５－３

福祉施設
からの一
般就労へ
の移行等

資料２
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項    目 令和3年度 令和4年度 令和5年度
令和５年度

(６期計画値） 県中間報告
令和6年度目標(県中間

報告）
令和7年度目標(県中間

報告）
令和8年度目標(県中間

報告） 評価 評価コメント

未実施または評価不能

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

資料２

表５－６ 児童発達支援センターの設置 0か所 0か所 0か所 1か所 有 1か所 1か所 1か所 B 令和6年度設置予定。

障がい児の地域社会への参加・包容を推進
する体制の構築 0か所 0か所 0か所 第７期新設 有 1か所 1か所 1か所 - -

保育所等訪問支援を利用できる体制の構築 0か所 1か所 1か所 第７期削除 無 - - - - -

重症心身障がい児を支援する児童発達支
援事業所の確保 0か所 0か所 0か所 1か所 有 0か所 0か所 1か所 Ｄ 令和8年度までに1か所設置予定

重症心身障がい児を支援する放課後等デイ
サービス事業所の確保 0か所 0か所 0か所 1か所 有 0か所 0か所 1か所 Ｄ 令和8年度までに1か所設置予定

医療的ケア児のための関係機関の協議の
場の設置 0か所 0か所 1か所 1か所 有 1か所 1か所 1か所 B 体制維持に努めていく。

医療的ケア児のためのコーディネータの配
置

0人 0人 2人 1人 有 3人 4人 4人 Ａ 現状維持に努めていく。

基幹相談センターの設置 1か所 0か所 0か所 計画記載なし 有 準備 準備 設置 - 令和8年度までに１か所設置予定

表５－７ 相談支援体制の充実・強化等 - センター未設置 センター未設置
基幹相談センターが中心と

なり、体制確保 有
基幹相談センターが中心

となり、体制確保
基幹相談センターが中心

となり、体制確保
基幹相談センターが中心

となり、体制確保 B
現在、障がい福祉課が基幹相談支援センター
業務の一部を担っているが、令和8年度までに

センターを設置し、充実を図る。

協議会における、地域サービス基盤の開
発・改善

0か所 0か所 0か所 第７期新設 無 0か所 0か所 1か所 - -

障がい福祉サービス等の質を向上させるた
めの取組に係る体制の構築

県と連携し、体制構築 県と連携し、体制構築 県と連携し、体制構築 第７期削除 有 県と連携し、体制構築 県と連携し、体制構築 県と連携し、体制構築 - -

障害者総合支援法の具体的内容を理解す
るための取組

- - 3回 第７期新設 無 2回 2回 2回 -
日高市障害者地域総合支援協議会

において協議を継続する。

障がい福祉サービス等の利用状況の把握・
検証

- - 3回 第７期新設 無 2回 2回 2回 -
日高市障害者地域総合支援協議会

において協議を継続する。

障がい福祉サービス等の質の向上へ向け
た体制の構築

- - 3回 第７期新設 無 2回 2回 2回 -
日高市障害者地域総合支援協議会

において協議を継続する。

訪問系サービス（時間） 1365時間 1683時間 1727時間 第7期削除(1380時間） - - - -

訪問系サービス（人数） 61人 69人 70人 第7期削除(63人) - - - -

居宅介護（時間） 960時間 889時間 917時間 第７期新設 有 922時間 946時間 971時間 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

居宅介護（人数） 52人 59人 60人 第７期新設 有 57人 59人 60人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

重度訪問介護（時間） 363時間 730時間 734時間 第７期新設 有 609時間 609時間 609時間 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

重度訪問介護（人数） 1人 1人 1人 第７期新設 有 1人 1人 1人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

同行援護（時間） 39時間 64時間 75時間 第７期新設 有 70時間 70時間 70時間 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

同行援護（人数） 7人 9人 8人 第７期新設 有 8人 8人 8人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

行動援護（時間） 3時間 0時間 1時間 第７期新設 有 1時間 1時間 1時間 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

行動援護（人数） 1人 0人 1人 第７期新設 有 1人 1人 1人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

重度障がい者包括支援（時間） 0時間 0時間 0時間 第７期新設 有 0時間 0時間 0時間 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

重度障がい者包括支援（人数） 0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 0人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

表５－８

障がい児
支援の提
供対体制
の整備等

表５－９
訪問系
サービス

Ａ
サービス量不足が無いよう、制度の維持及

び継続に努める。
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項    目 令和3年度 令和4年度 令和5年度
令和５年度

(６期計画値） 県中間報告
令和6年度目標(県中間

報告）
令和7年度目標(県中間

報告）
令和8年度目標(県中間

報告） 評価 評価コメント

未実施または評価不能

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

資料２

表５－１
０

生活介護（人日分） 1935人日分 2048人日分 2027人日分 2095人日分 有 2207人日分 2222人日分 2244人日分

生活介護（人） 96人 103人 102人 101人 有 100人 101人 102人

うち、重度障がい者 - - 28人 第７期新設 有 28人 28人 28人 - -

療育介護（人） 6人 7人 6人 6人 有 6人 6人 6人 Ａ 現状維持

短期入所（福祉型）（人日分） 60人日分 60人日分 85人日分 46人日分 有 73人日分 80人日分 88人日分

短期入所（人） 7人 10人 13人 11人 有 10人 11人 12人

うち、重度障がい者 - - 5人 第７期新設 有 5人 5人 5人 - -

短期入所（医療型）（人日分） 0人日分 0人日分 0人日分 第７期新設 有 0人日分 0人日分 0人日分 Ａ 現時点で利用者はいないものの現状維持

短期入所（人） 0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 0人 Ａ 現時点で利用者はいないものの現状維持

うち、重度障がい者 0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 0人 Ａ 現時点で利用者はいないものの現状維持

表５－１
１

自立訓練（機能訓練）（人日分） 1人日分 0人日分 0人日分 16人日分 有 0人日分 0人日分 16人日分

自立訓練（機能訓練）（人） 1人 0人 0人 1人 有 0人 0人 1人

自立訓練（生活訓練）（人日分） 131人日分 175人日分 149人日分 155人日分 有 220人日分 242人日分 264人日分

自立訓練（生活訓練）（人） 10人 11人 9人 12人 有 10人 11人 12人

宿泊型　自立訓練（人日分） 88人日分 123人日分 114人日分 112人日分 無 112人日分 112人日分 112人日分

宿泊型　自立訓練（人） 4人 5人 4人 4人 無 4人 4人 4人

就労選択支援 0人 0人 18人 第７期新設 有 20人 22人 24人 - -

就労移行支援（人日分） 310人日分 260人日分 291人日分 544人日分 有 396人日分 418人日分 440人日分

就労移行支援（人） 20人 18人 17人 27人 有 18人 19人 20人

就労継続支援A型（人日分） 177人日分 136人日分 105人日分 212人日分 有 176人日分 198人日分 220人日分

就労継続支援A型（人） 10人 8人 6人 12人 有 8人 9人 10人

就労継続支援B型（人日分） 1893人日分 2016人日分 2151人日分 2240人日分 有 2552人日分 2596人日分 2640人日分

就労継続支援B型（人） 108人 115人 124人 119人 有 116人 118人 120人

就労定着支援（人） 11人 13人 11人 15人 有 12人 13人 16人 Ａ 毎年一定の利用希望者がいる。現状維持とする。

Ｄ
コロナ禍で実績は減少しているが、近隣に多くの事
業所が開設され、増加が見込まれることから、活動

の維持に努める。

Ａ
市内や近隣に数多くの事業所があり、一定の利用希望者

数は確保できているため、現状維持とする。

Ａ
利用者はほぼ充足され、目標は達成
されたため、今後は維持継続を要する

日中活動
系サービ
ス（介護
給付）

Ａ 現状維持

Ａ 現時点で利用者はいないものの現状維持

日中活動
系サービ
ス（訓練
等給付）

Ａ
利用者はほぼ充足され、目標は達成され

ており、今後も活動の維持を要する。

Ａ
利用者は充足され、目標は達成されてい

る。今後も活動の維持を要する。

Ａ
特別支援学校の就労実習の充実や、就労経験者は、直接
A型やB型を利用するため、利用者は減っているが、一定数

の利用の確保のため、現状維持とする。
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項    目 令和3年度 令和4年度 令和5年度
令和５年度

(６期計画値） 県中間報告
令和6年度目標(県中間

報告）
令和7年度目標(県中間

報告）
令和8年度目標(県中間

報告） 評価 評価コメント

未実施または評価不能

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

資料２

表５－１
２

自立生活援助 0人 0人 0人 0人 有 0人 0人 0人 Ａ 現時点で利用者はいないものの現状維持

共同生活援助 74人 80人 86人 81人 有 93人 101人 109人 Ａ
利用者は充足され、目標は達成されている。今後も

活動の維持を要する。

うち、重度障がい者 - - 14人 第７期新設 有 14人 16人 19人 - -

施設入所支援 46人 46人 43人 46人 無 44人 44人 44人 Ａ サービス量不足が無いよう、制度の維持及び継続に努める。

表５－１
３

地域生活支援拠点等設置個所 1か所 1か所 1か所 1か所 有 1か所 1か所 1か所 Ａ 現状維持とする。

コーディネーター配置人数 0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 1人 - 令和8年度までに1人配置予定

地域生活支援拠点等検証・検討回数 1回 1回 1回 1回 有 1回 1回 1回 Ａ 現在の拠点の充実を図る。

表５－１
４

計画相談支援 91人 89人 87人 108人 有 110人 120人 130人 Ａ
モニタリング等の提出者数は達成されており、
今後も増加が見込まれ、対応の維持を要する。

地域移行支援 0人 0人 0人 0人 有 1人 1人 1人 Ｅ 現時点で利用者はいないものの現状維持

地域定着支援 0人 0人 0人 0人 有 1人 1人 1人 Ｅ 現時点で利用者はいないものの現状維持

表５－１
５

児童発達支援（人日分） 139人日分 175人日分 259人日分 119人日分 有 191人日分 237人日分 283人日分

児童発達支援（人） 20人 23人 27人 18人 有 23人 25人 27人

医療型児童発達支援（人日分） 0人日分 0人日分 0人日分 0人日分 無 0人日分 0人日分 1人日分

医療型児童発達支援（人） 0人 0人 0人 0人 無 0人 0人 1人

放課後等デイサービス（人日分） 1084人日分 1084人日分 1132人日分 1017人日分 有 1100人日分 1124人日分 1149人日分

放課後等デイサービス（人） 81人 83人 89人 106人 有 84人 87人 90人

表５－１
６

保育所等訪問支援（人日分） 2人日分 3人日分 4人日分 1人日分 有 4人日分 5人日分 6人日分

保育所等訪問支援（人） 2人 3人 4人 1人 有 4人 5人 6人

居宅訪問型児童発達支援（人日分） 0人日分 0人日分 0人日分 0人日分 有 0人日分 0人日分 0人日分

居宅訪問型児童発達支援（人） 0人 0人 0人 0人 有 0人 0人 0人

表５－１
７

障がい児相談支援 29人 25人 22人 20人 有 30人 35人 40人

相談支援
等

医療的ケア児に対する関連分野の支援を調
整するコーディネーター

0人 0人 2人 1人 有 3人 4人 4人

表５－１
８

保育所 50人 50人 50人 50人 有 50人 50人 50人 Ａ 現状維持

認定こども園 14人 18人 20人 20人 有 50人 50人 50人 Ａ 現状維持

放課後児童健全育成事業 40人 40人 40人 50人 有 50人 50人 50人 Ａ 現状維持

幼稚園 48人 48人 50人 50人 有 50人 50人 50人 Ａ 現状維持

特定地域型保育事業 - - 0人 計画記載なし 有 0人 0人 0人 - －

認可外（地方単独事業） - - 0人 計画記載なし 有 0人 0人 0人 - －

Ａ
利用者はほぼ充足され、目標は達成され

たため、今後は維持継続を要する。

障がい児
訪問系
サービス Ａ

居住系
サービス

地域生活
支援拠点
等

相談支援

Ａ
利用者はほぼ充足され、目標は達成され

たため、今後は維持継続を要する。

障がい児
通所系
サービス

Ａ
利用者も無く、対応する事業所も設置が困
難なため、評価は出来ないが、今後のた

め、対応できるよう努めていく。

Ａ
利用者はほぼ充足され、目標は達成され

たため、今後は維持継続を要する。

利用者は無いが、対応できるよう努める。

障がい児
の子ど
も・子育
て等の提
供

Ａ
モニタリング等の提出者数は達成

されており、今後も増加が見込まれ
対応の維持を要する。
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報告） 評価 評価コメント

未実施または評価不能

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

資料２

表５－１
９

ペアレントトレーニング 3人 2人 0人 1人 有 2人 2人 2人 Ａ 現状維持

ペアレントプログラム - - - 第７期新設 有 1人 1人 1人 - 子育て応援課と連携して取り組む

ペアレントメンター 0人 0人 0人 1人 有 1人 1人 1人 Ｄ 令和6年度設置予定

ピアサポート 0人 0人 0人 3人 有 ０人 ０人 1人 Ｄ 令和8年度までに1人配置予定

表５－２
０

開催回数 0回 1回 3回 2回 有 2回 2回 3回 Ａ 現状維持

参加者数 0人 1人 35人 13人 有 13人 13人 13人 Ａ 現状維持

目標設定 有 有 有 第７期新設 有 有 有 有 Ａ 現状維持

評価の実績回数 0回 1回 3回 1回 有 2回 2回 3回 Ａ 現状維持

表５－２
１

精神障がい者の地域移行支援 0人 0人 0人 1人 有 1人 1人 1人 Ｄ 現状維持

精神障がい者の地域定着支援 0人 0人 0人 1人 有 1人 1人 1人 Ｄ 現状維持

精神障がい者の共同生活援助 22人 23人 23人 20人 有 23人 23人 23人 Ａ 現状維持

精神障がい者の自立生活援助 0人 0人 0人 1人 有 1人 1人 1人 Ｄ 現状維持

精神障がい者の自立生活援助（生活訓
練）

0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 1人 － -

表５－２
２

基幹相談支援センターの設置数 - - - 第７期新設 有 0か所 0か所 １か所 Ｅ 令和8年度までに1か所設置予定

総合的・専門的な相談支援 有 有 有 第７期削除 無 - - - - -

専門的な指導・助言 4件 27件 24件 20件 有 24件 24件 24件 Ａ 現状維持

人材育成の支援 1件 1件 3件 3件 有 3件 3件 3件 Ａ 現状維持

連携強化の取組み 0回 0回 1回 1回 有 1回 1回 1回 Ａ 現状維持

個別事例の検証 0回 2回 6回 第７期新設 有 6回 6回 6回 Ａ 現状維持

主任相談支援専門員 0人 0人 0人 第７期新設 有 0人 0人 1人 Ｄ 令和8年度までに1人配置予定

事例検討（回数） 0回 1回 2回 第７期新設 有 2回 2回 2回 － 現状維持

事例検討（団体） 0か所 3か所 3か所 第７期新設 有 3か所 3か所 3か所 － 現状維持

専門部会（会議） － - 2部会 第７期新設 有 2部会 2部会 2部会 － 現状維持

専門部会（回数） 0回 0回 6回 第７期新設 有 6回 6回 6回 － 現状維持

表５－２
３

障がい福祉サービス等に係る各種研修 0人 1人 1人 2人 有 2人 2人 2人 Ｄ 令和6年度以降2名の職員が研修に参加できるよう配慮する

障がい者自立支援審査支払等システムによる審
査結果の共有の体制の有無 有 有 有 計画記載なし 有 体制有 体制有 体制有 A 現状維持

障がい者自立支援審査支払等システムによる審
査結果の共有 12回 12回 12回 12回 有 12回 12回 12回 Ａ 現状維持

発達障が
い者（児）
及び家族
等支援事
業

保健、医
療及び福
祉関係者
による協
議の場

精神障が
いにも対
応した地
域包括ケ
アシステ
ムの構築

相談支援
体制の充
実・強化
のための
取組

協議会に
おける個
別事例検
討の実施

障がいサー
ビスの質を
向上させるた
めの取組



Ａ 　

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

項    目 令和3年度 令和4年度 令和5年度
令和５年度

(６期計画値） 県中間報告
令和6年度目標(県中間

報告）
令和7年度目標(県中間

報告）
令和8年度目標(県中間

報告） 評価 評価コメント

未実施または評価不能

第６期日高市障がい者計画・障がい福祉計画　　　第２期日高市障がい児福祉計画　　数値目標達成度評価（実績評価）

100％の達成率

80％以上の達成率

60％以上の達成率

60％未満の達成率

資料２

表５－２
４

理解促進研修・啓発 有 有 有 有 無 有 有 有 Ａ 現状維持

相談支援・自発的活動支援 有 有 有 有 無 有 有 有 Ａ 現状維持

相談支援・障がい者相談支援 2か所 2か所 3か所 第７期削除 無 - - - - -

相談支援・基幹相談支援センター等機能強
化

実施 実施 実施 実施 無 実施 実施 実施 Ａ 現状維持

相談支援・住居入居等支援 無 無 無 実施 無 無 無 無 Ｅ 令和6年度以降、実施に向け検討開始

成年後見制度利用支援 0件 1件 0件 3件 無 2件 2件 2件

成年後見制度法人後見支援 無 有 無 無 無 有 有 有

意思疎通支援事業 155件 174件 194件 200件 無 254件 254件 254件 B
利用者数は高齢化で減少するが、利用回数は

一定以上あり、現状維持に努める。

日常生活用具給付等
介護・訓練支援用具

0件 5件 0件 11件 無 5件 5件 5件

日常生活用具給付等
自立生活支援用具

2件 5件 10件 11件 無 10件 10件 10件

日常生活用具給付等
在宅療養等支援用具

6件 1件 6件 6件 無 6件 6件 6件

日常生活用具給付等
情報・意思疎通支援用具

6件 3件 6件 11件 無 6件 6件 6件

日常生活用具給付等
排泄管理支援用具 1242件 1331件 1444件 1590件 無 1451件 1451件 1451件

日常生活用具給付等
居宅生活動作補助用具 2件 0件 0人 6件 無 2件 2件 2件

手話奉仕員養成研修（人) 0人 7人 11人 10人 無 12人 12人 12人 Ａ 目標は達成しており、現状維持に努める。

移動支援（人） 36人 37人 35人 57人 無 31人 31人 31人

移動支援（時間） 2389時間 1877時間 1642時間 3420時間 無 2232時間 2232時間 2232時間

地域活動支援センター　機能強化（か
所）

4か所 3か所 3か所 4か所 無 3か所 3か所 3か所

地域活動支援センター　機能強化（人） 32人 26人 26人 33人 無 26人 27人 28人

表５－２
５

訪問入浴サービス 208回 190回 151回 350回 無 288回 288回 288回 Ｄ 利用者がある場合に対応、現状維持に努める。

日中一時支援 2377回 2994回 3012回 3000回 無 3080回 3080回 3080回 Ａ 利用者がある場合に対応、現状維持に努める。

自動車運転免許取得 改造助成 0件 0件 0件 3件 無 2件 2件 2件 Ａ 利用者がある場合に対応、現状維持に努める。

更生訓練費給付 0件 0件 0件 第７期削除 無 - - - - -

事業所数は目標を達成していないが、利用者
数は充足されており、現状維持に努める。

地域生活
支援事業
（任意事
業）

地域生活
支援事業
（必須事
業）

Ａ
利用支援については、現状維持に努める。
法人後見支援については、関係課と連携し

設置等の計画に関わっていく。

Ａ

利用者数は目標を達成していないが、希望
利用者数は充足されている。中でも、排泄
管理支援用具利用者は増加傾向にあり、
今後も現状維持及び増加傾向に対応でき

るよう努めていく。

B
一定数の長期間の利用者で、増加は緩や

かだが、今後も現状維持とする。

Ａ


